于公历 2024 年 1 月 19 日正式结为夫妻,愿修

百年之好,共赴白头之约。

特此登报,敬告亲友,亦作

重庆晚报 · 厢遇推出

喜上加喜结婚登报定制服务

我能想到最浪漫的事

还要和你在报纸上昭告天下

咨询电话:15808055719

除了一起慢慢变老

留下永恒的印记



花石沟, 未来可期

1月18日,本报刊登了一篇题为《"荒凉"的车站也会开成一朵"繁花"》获得不少读者关注。当天,记者走访发现,9号线花石沟站附近如今已有新项目正加速建设,片区发展未来可期。

距中央公园2站、7分钟

9号线的开通运营有效带动周边经济发展,改善附近市民出行条件。它串联起沙坪坝区、渝中区、江北区、渝北区四个区,途经观音桥商圈、沙坪坝商圈、重庆(化龙桥)国际商务区、江北嘴CBD、重庆中央公园等核心区域。

18日下午,记者从重庆中央公园旁的中央公园东站乘坐轨道交通9号线,乘坐2个站,用时7分钟便到达了9号线的起始站占——花石沟站。车站里于净整洁的站台和座椅让人感到舒适。

记者走出车站发现,这座车站建在半山坡上,站桥合一的设计采用了重庆典型山地建筑——吊脚楼形式,由于对着山坳,陡峭的落差,带给人巨大的视觉冲击力。"要是天气好,这里还能看见云海呢!"旁边一位市民说道。

附近已有新项目加速建设

记者注意到,尽管花石沟站周边如今还比较空旷,但在站内就能看见旁边正在加速建设的新小区已经"拔地而起"。

沿着新建小区的方向步行约700米,记者来到正在建设中的一个洋房项目,该洋房项目已经修好了数幢楼,旁边便是一所新建好的中学。中学的旁边是空港佳园公租房的多个组团,再往前走便是9号线丛岩寺站。

"花石沟站附近现在确实不繁华,但这些洋房项目已经修到它的边上了,发展起来是迟早的事。"家住附近的居民陈先生说。

未来规划以住宅为主

花石沟站附近未来会怎样发展?记者从重庆空港新城开发建设有限公司相关工作人员处了解到,花石沟站周边未来规划以住宅为主,目前该站距最近的一个在建小区约700米,而该小区



花石沟站附近正在修建的洋房项目

周边还有多个小区正在建设。另外,花石沟站周边目前还有多个地块正在待批。

该工作人员还介绍,9号线花石沟站附近将启动环境升级,届 时将进行生态修复,修建步道等等。

轨道交通线路和站点的规划从来不是独立存在,而是与城市未来发展布局、人口聚集方向息息相关。地铁6号线曹家湾站2015年投用时,因它所处位置比较偏僻,被网友调侃为"最荒凉的地铁站""最隐秘的车站"。殊不知,如今的曹家湾站附近大型商业综合体、公园、学校等生活配套设施相继建设,让片区实现了华丽"蝶变",成为了繁华的宜居高地,商业价值飙升。

曹家湾的变化,便是轨道交通引领城市发展的真实写照,因此花石沟站周边的未来,同样可期。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲 实习生 秦欣怡 摄影报道

天气

今年首次大范围雨雪来袭 渝东南部分地区大到暴雪

18日,重庆市气象局发布低温雨雪冰冻IV级预警,预计20日夜间到23日夜间,重庆将有一次明显降温雨雪天气过程。

日均温将下降5-8℃

本次大范围雨雪天气过程中,重庆中东部海拔600米以上地区有雨夹雪或小到中雪,东南部部分地区大到暴雪;日平均气温下降5~8℃,海拔600米以上地区将降至0℃以下。主要降雪时段为21日白天到22日白天。

多地将有低温雨雪冰冻风险

1.较高风险区:

江津、綦江、万盛、南川、涪陵、丰都、万州、开州、云阳、奉节、城口、巫溪、巫山、武隆、彭水、石柱、黔江、酉阳、秀山。

2.有一定风险区:

北碚、渝北、巴南、合川、垫江、梁平、忠县。

以下道路将受结冰影响

受道路结冰影响的主要公路段:

G42 沪蓉高速巫山一云阳、万州一梁平

G50 沪渝高速石柱—忠县

G5012 恩广高速开州—川渝省界

G65 包茂高速巴南—秀山

G69 银百高速开州—万州、丰都—南川

G75 兰海高速綦江段

S50S 沪渝南线高速石柱段

江习高速江津一渝黔省界

210 国道渝北段

319 国道涪陵一秀山 奉溪高速、万开高速、南涪高速、318国道、326国道重庆境内全线

中心城区天气

据@重庆天气

19日 阴天有间断小雨,气温11~13℃;

20日 阴天有零星小雨,气温11~13℃;

21日 阴天有间断小雨,气温8~11℃;

23日 阴天,气温4~9℃。

淡资

1月25日起,重庆至北海直达高铁停运

1月18日,记者了解到,重庆到北海的直达高铁将于1月25日起停运。届时,重庆市民坐火车前往北海需在南宁中转换乘,最快的一趟耗时6小时34分。

"我想和家人2月初去北海耍,为什么查不到直达列车信息了?"家住渝北区的刘女士购票时遇到困境,她说孩子正好放寒假,准备春节前带孩子过去旅游一趟,但发现直达北海的列车没有了。

1月18日上午,记者通过铁路12306查询看到,目前重庆至 北海的直达高铁只有一趟,车位为G3568,每日11:15从重庆西 站出发,17:16抵达北海,全程运行时间6小时零1分,二等座票 价468元。

到1月24前,都能查到这趟车的售票信息,但1月25日后,就查不到这趟车了。记者发现,就目前的售票情况来看,这趟车的车票非常紧俏,除了1月21日还剩少量余票外,1月24日前的

车票已基本售罄

记者了解到,2018年7月1日起,成都、重庆首次开行到北海的动车组,为市民前往北海旅游度假提供更加快捷、方便的出行选择。

随后,记者致电铁路12306,客服表示,目前这趟车只开行到1月24日,后续会不会再开行,正在调整中,旅客可以关注一下售票系统。

重庆直达北海高铁停运后,旅客乘坐火车如何前往北海?记者查询看到,1月25日后重庆到北海将从南宁中转,目前共有5趟中转列车,其中最快的是G3475次14:28从重庆西出发,经南宁中转乘坐D3743次列车,21:02到达北海,在南宁站的换乘时间为38分钟,全程运行时间6小时34分,比直达高铁慢33分钟,全程二等座票价441元。

据上游新闻



灯火阑珊

近日,沙坪坝区磁器 口古镇,迎春灯饰正式点 亮。一盏盏灯笼散发出 温暖的微光,年味一下子 就有了!

郭晋 摄



欢迎扫码加入 新晚报摄影群

投稿邮箱: cqwbsy@126.com

